
1313 participants

Les éléments pédagogiques

Très Bon Bon Moyen Insuffisant

L'organisation de votre formation 68% 29% 2% 1%

Le contenu de votre formation 71% 27% 1% 0%

L'animation, la disponibilité et le professionnalisme du 

formateur
86% 13% 0% 1%

Avez-vous pu disposer du matériel nécessaire à votre 

formation (livrets, véhicules, simulateur,...)
75% 22% 3% 0%

Satisfaction année 2023
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1313 participants

Les services administratifs et commerciaux

Très Bon Bon Moyen Insuffisant

Votre arrivée le 1er jour? 74% 24% 1% 0%

L'accueil (amabilité, courtoisie, compréhension,...) 85% 15% 0% 0%

Conseils dans les démarches, réponses rapides aux 

questions
80% 19% 0% 0%

Remise de documents nécessaires 80% 20% 1% 0%

Satisfaction année 2023
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1313 participants

Vos objectifs

Très Bon Bon Moyen Insuffisant

La formation est elle conforme à vos attentes? 70% 28% 2% 1%

Les horaires de formation, le planning, l'organisation?
67% 29% 3% 1%

Avez-vous atteint les connaissances nécessaires? 64% 33% 2% 0%

Votre progression? 59% 38% 3% 0%

Avez-vous atteint vos objectifs? 62% 35% 3% 0%

Satisfaction année 2023
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Les moyens mis en œuvre

Très Bon Bon Moyen Insuffisant

Les moyens humains : avez-vous été assez accompagné?
81% 17% 1% 0%

Les moyens matériels : camions, pistes, ordinateurs, 

simulateurs?
69% 25% 5% 1%

Qualité des locaux et pause repas : facile d'accès, 

pratique, matériel mis à disposition?
79% 19% 2% 0%

Recommanderiez-vous DUCOS FABIEN FORMATION?

oui non Sans opinion

97% 0% 3%

Satisfaction année 2023
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